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Jednou to přijít musí
Leden byl pro mě ve znamení seminářů a konfe-

rencí. Na pracovním stole se sešla hromádka po-
zvánek a já vyrazila za poznáním. Vyslechla jsem
si názory odborníků na to, jak je dnes a jak prav-
děpodobně bude v nejbližší budoucnosti. Názorů
bylo mnoho a často se lišily. Nemůžu říct, že by
chyběly zajímavé poznatky a informace. Naopak.
Přesto musím přiznat, že ani po všech těch pre-
zentacích nejsem v jedné otázce moudřejší než
dřív. Ta otázka zní: „Nastávají konečně lepší časy?”

Receptů na cestu z krize bylo nabídnuto tolik
jako úhlů pohledu na současnou situaci. Někdo už
vidí světlo na konci tunelu. Jiný tvrdí, že ještě při-
jde druhá vlna krize. V každém případě to vypadá,
že dojde k výrazné konsolidaci trhu. Znamená to,
že přežijí jen ti nejlepší? Anebo ti, co prostě budou
mít větší štěstí?

Ta zapeklitá otázka mi vrtala hlavou, když jsem
se cestou na jedno z odborných setkání prodírala
hromadami sněhu a snažila se najít místo na za-
parkování na obrovském parkovišti, které někdo
k velké smůle účastníků konference zapomněl ukli-
dit. Míst tu bylo dost, ale bohužel se kvůli sněho-
vému přívalu nedala použít. Posté jsem proklela
sníh, opustila zavátou parkovací pláň a našla si
místo jinde. Když jsem vystoupila do závěje, která
začínala jevit známky mírného tání, bylo mi to na-
jednou jasné. Krize a sníh mají mnoho společného.
Všichni o nich pořád mluví. Jsou úplně všude.
A začínají nám už pěkně lézt na nervy. Pokud je
tahle moje teorie správná, tak to musí dopadnout
dobře. Po každé kalamitě vždycky – dříve nebo
později - přichází obleva. Ta letošní zima se stejně
jako ekonomická krize jen tak lehce nevzdá. Ale
my víme, že i když po prvním oteplení může ještě
přijít mráz a roztáté sněhy nám mohou pěkně za-
vařit ve formě nebezpečného náledí, jednou to
prostě roztát musí. Přes různorodé prognózy si
tedy zachovávám víru, že (snad už brzy) bude lépe.
Do té doby se ovšem z těch sněhových závějí bu-
deme muset s maximálním nasazením hrabat
každý tak, tak to nejlépe umí…

Michaela Bruková,
šéfredaktorka
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